

上周末创业项目推介会成交意向1017万余元

摆个小吃摊当创业起点

下岗职工普遍看好餐饮类项目,投资金额在万元以下

本周天气
多阵雨雷阵雨

□晚报记者 马燕 实习生 孙智英

本报讯 刚刚过去的这个周末,让市民在闷热中度过,这是由于湿度较大,气温偏高造成的。本周这样燥热的天气会有所缓解,多阵雨或雷阵雨。

根据最新的天气资料预计,本周全省周降水量偏少,周平均气温接近常年同期略偏高。周降水量北中部3~10mm,南部10~50mm。周内极端最高气温全省35℃~37℃。

预计今天全省晴到多云,下午到夜里,安阳、鹤壁、濮阳、开封、商丘、周口六地区和新乡、郑州两地区东部部分地区有短时阵雨、雷阵雨,局地伴短时大风等强对流天气,全省最高温度33℃到35℃。16日,西部、北部多云到阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨,其他地区多云。17日,西部多云到阴天,其他地区多云。本周后期,北部、东部多阵雨、雷阵雨天气。

由于本周雷阵雨天气不断,省气象台专家提醒市民,雷电发生时,不要到树下躲避,并切断室内电器的电源。

居民养老缴费
想省钱注意这两个时间□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶
通讯员 李淑贤 郑天

本报讯 昨日,市劳动和社会保障局特意提醒居民,参加城乡居民养老保险注意两个时间。

7月1日

郑州市2008年缴费年度即将结束,从7月1日起就进入2009年缴费年度。按照规定,2009年7月1日至2010年6月30日,将执行新的缴费基数(11640元),比2008年缴费年度的缴费基数10143元增加了1497元。如:以缴费比例6%为例,7月1日后,每年将多缴纳89.8元。

12月31日

如果您是61周岁以上的老人,建议在12月31日之前参保缴费,因为在这个期间内能够享受到政府给予的“一次性参保补贴”,只要是符合参保条件且年满61周岁的城乡居民,在参保缴费时,年龄每递增一岁,政府给予的一次性参保补贴将增加400元,最高补贴额为5600元。

首届海棠文化节摄影展
碧沙岗公园开幕

□晚报记者 马燕 通讯员 程晨

本报讯 昨日,我市首届海棠文化节摄影展在碧沙岗公园开幕,160余幅摄影作品在海棠文化长廊中展出,吸引了大批市民前来观赏。

由市政府主办、市园林局承办的首届海棠文化节自3月21日开幕以来,吸引了大批市民前往碧沙岗公园赏海棠。为留住海棠的动人舞姿,为记录下市民与首届海棠文化节的一个个美丽瞬间,碧沙岗公园海棠文化长廊的40块展板上展示出了广大市民到碧沙岗公园赏海棠,参加海棠文化节系列活动的照片。

关于加强自备井
安全用水的通告

各自备井用水单位:

根据郑州市人民政府加强饮用水安全保障的规定,我办依据相关的技术标准,对全市自备井用水户进行饮用水安全检查、水质化验。请各自备井用水户依规定执行,并对非法取水化验的单位和个人积极举报,举报电话:67975430

郑州市供水节水办公室
2009年6月14日

将照片印到气球上,这种投资小的新型产品特别受欢迎。 晚报记者 马健 图

□晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

本报讯 支起一个小摊卖豫西特色小吃“鸡蛋不翻”,开个小门店专卖有机绿色红旗坡农场的新疆特产……上个周末(6月13日~14日),“2009郑州市就业援助暨全民创业项目推介会”在位于嵩山北路299号的郑州市创业孵化园举行。

前日在简短的开幕式之后,人潮就拥进了创业孵化园,找项目的人群依旧把每个摊位给围得满满的。怎么加盟?投资需要多少钱?店

小投入的豫西小吃

“鸡蛋不翻”名字就够吸引人,某餐饮管理有限公司的工作人员介绍说,这是豫西的特色小吃,使用一个鸡蛋和一勺米粉糊糊做成。“投资非常小,只要1180元就能学习技术,再加上3个专利产品工具,自己弄个小推车,到学校门口、商业区、家属区就可以营业了。”

方便菜迎合快节奏生活

腌制好的方便菜,买了回家放上油炒一炒就出锅了,“香糟肉片”、“黑椒牛柳”等菜式,吃出饭店的水准。方便菜的招商现场格外火爆,市民张先生

开到哪里合适呢?当小老板的热情从每个人手上紧紧攥住的加盟说明单页就能看出来。打算投资多少钱?记者现场采访了5位下岗职工,他们均表示最希望找到投资在万元以下的项目。而对于打算投资哪种类型的项目?4人表示希望找个餐饮类的。现场从几个小吃类摊位前的拥挤,就能看出大家对餐饮类项目的热情。

截至昨日16时,共有171个项目参加创业项目推介,现场意向成交1933个,意向成交金额1017.68万元,现场成交金额58.83万元。

说:“就想找个现买现卖的产品代理,这个比较适合我。”在小区门口开个专卖店,到超市里做一个柜台,都是不错的选择。

健康有机食品受欢迎

“大家都吃过新疆拌面吧,这里面可少不了辣椒酱,看看我们的产品,天山雪水灌溉的辣椒做成的,吃了不会上火。”该公司负责人沃琳娜介绍,他们的产品全部来自天山脚下新疆最大国有农场红旗坡农场,而且都是有机食品,薄皮核桃、有机大枣、冰糖心有机苹果等,经营个新疆特产专卖店,不少市民动了心。

项目亮点

工具不分家,当心“美甲”成“毁甲”

部分美甲店消毒简单存在隐患,专家建议市民最好自带工具

天气变热,爱美女性美甲的多了起来,郑州美甲店的生意也好了很多,但部分美甲店的卫生条件较差,工具消毒简单,存在诸多隐患。“上周美甲之后,手指一直痒到现在,医生检查说是感染了甲沟炎。”昨日,网友VL向本报投诉,“美甲”变成“毁甲”。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 邵亚男

公用工具消毒简单

上午10时许,记者进入桐柏路一家美甲店,店里6个座位,4名戴着口罩的美甲师都在忙活着。

轮到记者美甲时,美甲师将上一位顾客使用过的工具用棉球简单擦洗开始修剪记者的指甲,而她并没有洗手。“部分顾客会自己购买美甲工具,不过多数人还是使用公用工具,其实简单清洗不会有问题的。”美甲师说。

交谈中得知美甲师们都是“自学成才”,她们既未经过专业训练,也没有持国家职业资格证书上岗。据知情人介绍,基本上每家美甲店内只有一名美甲师是持证上岗的,考证要花上千元,但应聘时老板不要求,所以很少

有人去考。

一双手利润可达几十倍

“去死皮、打磨、抛光、软化、涂甲油,成本算下来也就两三块,但是在大的美甲店要收10多元,这是暴利啊!”网友VL分析,在指甲上画花价格会翻一倍,贴上假指甲价格会上升至近100元,在指甲上镶“钻”价格可能飙升到几百元,最贵的水晶甲和光疗甲做完一套要600元。

大上海城一位美甲师介绍说,以最便宜的基础护理为例,按照一瓶指甲油可以涂10双手计算,3元一瓶的软化剂、钙油、指甲油,每用一次成本约3角钱,那么10元基础护理单从用料上来说,成本仅为1元左右,利润高达10

倍。批发价30元左右一包(约150颗)的镶甲“水钻”,到了美甲店内开价至少10元一颗,价格翻了50倍。

专家提醒:美甲不当可能产生皮炎

郑大一附院皮肤科教授、主任医师李红文认为,公共场所的美甲操作和医院严格的高压消毒不同,美甲不当可能会感染细菌或真菌,他建议市民尽量自带美甲工具,选择好的美甲产品,而孕妇则不要美甲。“对市场上的美甲工具实行每人一套和每次消毒并不现实,对角质层毛刺清理,可能会引起细菌或真菌感染,还可能导致甲沟炎。”李红文说。

创业大讲堂

想在哪个行业创业
先在这个行业就业

“我堂堂一个硕士,十几年的行业经验,连业务员都应聘不上!”高天增的经历对象塔里的大学生来说,绝对是一堂生动的“社会课”,他曾经在研究所当研究员,在外企做白领,也曾经四处推销猪饲料,如今的高天增,已经是某大型集团公司的总裁。 晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

想进的单位?试试不要工资义务上班

13日,由市人事局主办的“郑州市人才创业大学堂”在郑州大学开讲。主讲人河南广安生物科技股份有限公司董事长高天增在演讲中说:“我特别想说件事情,前天我去洗脚城洗脚,服务员是郑州某大学会计专业的本科毕业生,我问他现在会计专业不是很好找工作吗,怎么会来洗脚城打工,他说我花了一个半月去找工作,简历投了几十家单位无人接收,人家都要有工作经验的,工资降到600元了还是没人要。”

高天增对这个大学生说:“你有没有试试告诉老板你一分钱不要,只要留在那实习?那个大学生说那没有工资怎么生活。但是同学们,没有一个老板是傻子,你做的努力他都看得见,到那时人家觉得你很勤奋自然会留下你。”

想创业先确定创业方向,在该领域内就业

高天增1978年考上了大学,毕业后成了学校的助教。他选择继续深造上研究生,毕业后回到河南一家科研单位。“一个在北京的同学打电话问我一个月工资多少,当时每月是230元,已经不算少了,而这位同学一月赚2600元。”

想要下海的他毅然辞职,“没有资金没有管理经验,怎么创业?于是我想到了去北京一家外资企业应聘,这家经营畜牧业产品的外资公司在行业赫赫有名,我自己也打算朝这个方向努力。创业不容易,所以我建议大学生,有创业意愿的不妨先确定创业方向,在该领域内就业。”

创业要针对自己喜欢的专业

针对学生提出的创业怎样开始的问题,高天增表示,大家都知道比尔·盖茨,他连大学都没毕业就开始创业,但是因为喜欢他就有激情做下去。像我见过很多同学,创业没多长时间就没耐心了。你既然选择了这个行业,就要包容它。对一个专业的喜爱是最大的动力,只有喜欢才能够接受,发自内心的去实现它。